



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 18. prosinca 2016. • god. XII. • br. 294



*SRETAN BOŽIĆ I BLAGOSLOVLJENU
2017. GODINU*

ŽELE VAM FRATRI I ČASNE SESTRE S ČERINA

Prvo čitanje

Evo, djevica će začeti.

Iz 7, 10-14

Čitanje Knjige proroka Izaije

U one dane: Gospodin opet progovori Ahazu i reče mu: »Zaišti od Gospodina, Boga svoga, znak za sebe iz dubine Podzemlja ili gore iz visina.« Ali Ahaz odgovori: »Ne, neću iskati i neću iskušavati Gospodina.« Tada reče Izaija: »Čujte, dome Davidov. Zar vam je malo dodijavati ljudima, pa i Bogu mom dodijavate! Zato, sam će vam Gospodin dati znak: Evo, djevica će začeti i roditi sina, i nadjenut će mu ime Emanuel!«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 24, 1-4b.5-6

Nek uniđe Gospodin: on je Kralj slave!

Gospodnja je zemlja i sve na njoj, svijet i svi koji na njemu žive. On ga na morima utemelji i na rijekama učvrsti.

Tko će uzici na Goru Gospodnju, tko će stajati na svetom mjestu njegovu? Onaj u koga su ruke čiste i srce nedužno: duša mu se ne predaje ispraznosti.

On blagoslov prima od Gospodina i nagradu od Boga, Spasitelja svoga. Takav je naraštaj onih koji traže njega, koji traže lice Boga Jakovljeva.

Drugo čitanje

Rim 1, 1-7

Isus Krist, potomak Davidov, Sin Božji.

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima
Pavao, sluga Krista Isusa, pozvan za apostola, odlučan za evanđelje Božje – koje Bog

unaprijed obećavaše po svojim prorocima u Pismima svetim o Sinu svome, potomku Davidovu po tijelu, postavljenu Sinom Božjim, u snazi, po Duhu posvetitelju uskrsnućem od mrtvih, o Isusu Kristu, Gospodinu našem, po komu primismo milost i apostolstvo da na slavu imena njegova k poslušnosti vjere privodimo sve pogane, među kojima ste i vi pozvanici Isusa Krista: svima u Rimu, miljenicima Božjim, pozvanicima, svetima. Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje

Mt 1, 18-24

Isus će se roditi od Marije, zaručene za Josipa, sina Davidova.

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju

Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako.

Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: »Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.« Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: »Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel – što znači: S nama Bog!« Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu.

Riječ Gospodnja.

Prvo čitanje*Iz 52, 7-10**Neka svi krajevi zemlje vide spasenje Boga našega.*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Kako su ljupke po gorama noge glasonoše radosti koji oglašava mir, oglašuje sreću, navješćuje spasenje govoreći Sionu: »Bog tvoj kraljuje!« Čuj, glas ti podižu stražari, zajedno se raduju jer na svoje oči gledaju gdje se na Sion vraća Gospodin. Kličite, zajedno se radujte, razvaline jeruzalemske, jer Gospodin je utješio narod svoj, otkupio Jeruzalem. Ogolio je Gospodin svetu svoju mišicu pred očima svih naroda, da svi krajevi zemlje vide spasenje Boga našega.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam*Ps 98, 1-6**Svi krajevi svijeta vidješe spasenje Boga našega!*

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu,
jer učini djela čudesna.

Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.

Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe spasenje Boga našega.

Sva zemljo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!

Zapjevajte Gospodinu uz citru,
uz citru i zvuke glazbala,
uz trublje i zvuke rogova:
kličite Gospodinu kralju!

Drugo čitanje*Heb 1, 1-6**Bog nam progovori u Sinu.*

Početak Poslanice Hebrejima

Više puta i na više načina Bog nekoć govoraše očima po prorocima; konačno, u ove dane, progovori nama u Sinu. Njega postavi baštiničkom svega; Njega po kome sazda svjetove. On, koji je odsjaj slave i otisak bića njegova te sve

nosi snagom riječi svoje, pošto očisti grijehe, sjede zdesna Veličanstvu u visinama; postade toliko moćniji od anđela koliko je uzvišenije nego oni baštiniio ime.

Ta kome od anđela ikad reče: Ti si sin moj, danas te rodih; ili pak: Ja ću njemu biti otac, a on će meni biti sin. A opet, kad uvodi Prvorodjenca u svijet, govori: Nek pred njim nice padnu svi anđeli Božji.

Riječ Gospodnja.

Evangelje*Iv 1, 1-18**Riječ tijelom postade i nastani se među nama.*

Početak svetog Evanđelja po Ivanu

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog.

Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego - da posvjedoči za Svjetlo.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetui svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna.

Ki svojima dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče:» To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!«

Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost.

Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
18. prosinca 2016. god. XII., br. 294,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.sv.stjepana@tel.net.ba
zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

Od ponedjeljka do petka **8 - 12 sati**

Subota **8-9 sati**

Nedjelja nakon svetih misa

Opremanje bolesnika u svako vrijeme

Molimo vas da se pridržavate ove satnice!

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

Školske sestre franjevke:

s. Monika Matić, predstojnica

s. Marija Martinović

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin

Listići izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom

BOŽIĆNE JASLICE

Obično se danas govori da je sv. Franjo Asiški izmislio jasllice. Nije to baš posve točno jer je običaj postavljanja jasllica, odnosno kolijevke s djetetom Isusom, i prije sv. Franje imao dugu tradiciju. No, zasigurno možemo reći da je taj svetac doprinio širenju te lijepe i duboke božićne tradicije, jer je u noći pred Božić 1223. godine u blizini talijanskog mjesta Greccio postavio prve jasllice sa živim likovima.

Toma Čelanski (Franjin životopisac) pripovijeda da je ta noć bila jasna kao puni dan i slatka ljudima i životinjama. Ljudi su se radovali pred novim otajstvom radošću koju nikada prije nisu iskusili. Fratri su pjevali hvale Gospodinu, a noć kao da je bila potres radosti. Sveti je Franjo stajao pred jasllicama kao u ekstazi, ispunjen neizrecivom radošću. Potom je nad jasllicama svećenik slavio svečanu euharistiju. Franjo se obukao u odjeću dakona, jer je bio dakon (Franjo nije bio svećenik!) i zvonko je zapjevao Evanđelje. Toma Čelanski kaže da mu je bio glas tako snažan i zvučan da je sve prisutne odvlačio u želju za nebom. Potom je Franjo propovijedao narodu i s najsladim riječima spominjao novorođenoga siromašnoga Kralja i mali gradić Betlehem. Kada bi spominjao ime „Isus“, govorio bi užaren nebeskom ljubavlju. Nazivao ga je „Betlehemskim djetetom“, te je često oblizivao usne kako bi zadržao svu slatkoću tih izgovorenih riječi. Za vrijeme slavlja je neki pobožan čovjek imao viđenje kako sveti Franjo pristupa Djetetu da ga probudi. „*To viđenje nije bilo neumjesno, jer je Dijete Isus bilo zaboravljeno u srcima mnogih ljudi, u kojima je djelovanjem milosti po njegovu sluzi Franji bilo probuđeno.*“

Iz života svetoga Franje poznato je da je Božić, odnosno rođenje Djeteta Isusa slavio velikom radošću, a Božić je nazivao svetkovinom nad svetkovinama jer je Bog postao malenim djetetom. A Isusovu Majku Mariju „*obasipao je neizrecivom ljubavlju, jer je njegovo veličanstvo Gospodin Isus po njoj postao naš brat.*“

Otkud baš vol i magarac u pećini Isusova rođenja?

Franjo je iščitavajući Sveto Pismo i u Knjizi proroka Izaije naišao na redak u kojem Bog govori Izraelcima: „*Vo poznaje svog vlasnika, a magarac jasllice gospodareve - Izrael ne poznaje, narod moj ne razumije.*“ (Iz 1,3) i zaključio da su rođenje Isusovo i jasllice u koje je bio položen ne samo naš, nego i njihov Gospodar i Spasitelj, zasigurno prepoznali neki vol i neki magarac - Franjo je dovukao živog vola i magarca uz jasllice da ljudima to vjerno predoči i održao misu nad tim jasllicama ... prvim živim jasllicama! Od tada su jasllice nezamislive bez vola i magarca uz njih.

Vol i magarac znaju, a znamo li mi ljudi gdje potražiti jasllice svojega Boga u ove dane, gdje nahraniti dušu i srce i napuniti ih ljubavlju, blagošću, mirom i radošću?

**RASPORED NEDJELJNIH I
BLAGDANSKIH SV. MISA**

24. prosinca 2016. – Badnji dan

Misa zornica u 6. Misa Bdijenja (Dječja ponoćka) u 18 sati. Svečana sveta Misa u 24 sata.

25. prosinca 2016. – Božić

Čerin u 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

26. prosinca 2016. – Sv. Stjepan

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

27. prosinca 2016. – Sv. Ivan

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

1. siječnja 2017. – Marija Bogorodica (Nova Godina)

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

6. siječnja 2017. – Bogojavljenje (Tri kralja)

Čerin rana u 8, večernja u 18, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

8. siječnja 2017. – Krštenje Gospodinovo

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

SVETE MISE NA BOŽIĆ

Svaka Božićna Misa traje nešto duže od nedjeljne, pa smo zbog toga odlučili da na Čerinu bude samo jedna sv. Misa i to u 11 sati, a u Donjoj Blatnici pola sata ranije tj. u 9 sati. Razlog tome je da normalno možemo stići na sve Mise i barem se kratko zadržati i čestitati. Vjerujemo da imate dovoljno sv. Misa svetkovine Božić (Misa Bdijenja, Ponoćka, Misa Božića) na koje stignete otići. Hvala vam na razumijevanju!

ADVENTSKE SRIJEDE

Ostala je još jedna Adventska srijeda. 21. pro-
Čerin, 18. prosinca 2016. • god. XII. • br. 294

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 18. prosinca - ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

P 19. prosinca - Urban, Tea, Vladimir, Dorotea

U 20. prosinca - Eugen, Dominik, Slobodan

S 21. prosinca - Petar Kanizije, Snježana, Anastazije

Č 22. prosinca - Franciska, Flavijan, Honorat, Časlav

P 23. prosinca - Viktorija, Vikica

S 24. prosinca - BADNJAK, Adam i Eva

N 25. prosinca - BOŽIĆ - ROĐENJE ISUSOVO

P 26. prosinca - Sv. Stjepan prvomučenik

U 27. prosinca - Sv. Ivan apostol i evanđelist

S 28. prosinca - Nevina dječica, Mladen, Neven

Č 29. prosinca - Toma Becket, David, Davor

P 30. prosinca - Sv. Obitelj, Trpimir, Eugen, Tihomir

S 31. prosinca - STARA GODINA - ZAHVALNICA, Silvestrovo

N 1. siječnja - SVETA MARIJA BOGORODICA - NOVA GODINA

P 2. siječnja - Sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski

U 3. siječnja - Presveto Ime Isusovo

S 4. siječnja - Anđela Folinjska, Borislava

Č 5. siječnja - Gaudencije, Dijego, Emilijana

P 6. siječnja - BOGOJAVLJENJE - TRI KRALJA

S 7. siječnja - Rajmund Penjafortski, Rajko

N 8. siječnja - KRŠTENJE GOSPODINOVO

P 9. siječnja - Andrija, Julijan, Živko

U 10. siječnja - Agaton, Dobroslav, Grgur X.

S 11. siječnja - Paulin, Neven

Č 12. siječnja - Ernest, Tatjana, Benedikt

P 13. siječnja - Hilarije, Veronika, Radovan

S 14. siječnja - Feliks, Srećko, Rajko, Žarko

sinca naši framaši organiziraju Božićnu tombolu. Sav prihod od tombole, kao i od svih adventskih srijeda, ide za siromašne. Pozivamo sve vas da dođete na ovaj vrlo zanimljiv i do sada posjećen događaj. Ovim putem zahvaljujemo svim trgovinama, radnjama i ljudima koji su nam darovali poklone za ovu tombolu. Neka vas Gospodin blagoslovi i nagradi za sva dobra koja u svome životu činite!

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u uobičajeno vrijeme.

- 22. prosinca molimo za cijelu župnu zajednicu.
- 24. prosinca je klanjanje u 23:15. Priprema za rođenje Gospodinovo.
- 29. prosinca molimo za zahvalu za sva dobra koja nam je Gospodin darovao u protekloj godini.
- 5. siječnja molimo za blagoslov 2017. godine.

ŽIVE JASLICE

Kao i svake godine, naši framaši pripremaju žive jasllice koje će uprizoriti na prostoru vanjskoga oltara na sam Badnjak nakon sv. Mise u 18 sati. Na poseban način pozivamo roditelje i djecu da dođu na ovu sv. Misu i na uprizorenje živih jasllica. Našim framašima zahvaljujemo na trudu i radu u ovome i svim drugim projektima.

BOŽIĆNI KONCERT – „Zahvali srcem prepunim“

Kao i svake godine, pa tako i ove, naši župni zborovi žele nam darovati Božićni koncert pod nazivom „Zahvali srcem prepunim“. Koncert će se održati u srijedu 28. prosinca 2016. godine s početkom u 19 sati. Pozivamo vas sve da se zaista odazovete na ovaj koncert kao vrhunac svih naših blagdanskih događanja u župi i na taj način podržite rad naših

zborova i njihovih voditelja. Od srca se radujemo vašem dolasku.

BOGOJAVLJENJE – VODOKRŠĆE – TRI KRALJA

Raspored svetih Misa imate. Prije svake sv. Mise je blagoslov soli i vode. To je inače dan Papinog misijskog Djela sv. Djetinjstva. Sva milostinja ide za gladnu djecu misijskih krajeva.

SVETE MISE ZA POKOJNE U 2017. GODINI

Svete Mise za pokojne za cijelu 2017. godinu primamo već od Druge nedjelje Došašća. Molimo vas da vodite računa da svi mogu upisati barem jednu misu tijekom godine. Događa se da neki plaćaju više Sv. Misa, a neki ne stignu niti jednu. Mi ne možemo o tome voditi evidenciju, nego vi mislite jedni na druge. Molimo vas da osobe koje nisu naši župljani ne upisuju ovdje sv. Mise nego u svojoj župi. Savjet je da vaša misna nakana glasi: „N.N. za svoje ++“ ili „N. N. za sve pokojne iz obitelji N.N.“ Hvala vam na razumijevanju!

ŽUPNA KATEHEZA (VJERONAUKE)

Zbog svih predbožićnih i poslije božićnih obveza župne kateheze ovo vrijeme neće biti. O novih susretima bit ćete na vrijeme obaviješteni.

LITURGIJSKA SKUPINA

Lektor ili čitač na svetim Misama je jako važna i bitna liturgijska služba. Nerijetko se događa da nema tko čitati ili u zadnji čas moramo nekoga tražiti da uzme čitanja na sv. Misi. U našoj župi se okupila jedna skupina liturgijskih čitača koja ima redovito svoje sastanke svako dva tjedna. Nažalost, vrlo mali broj je onih koji žele čitati na filijalama, pa vas na poseban način pozivamo da se malo pokrenete i angažirate za svoju župnu zajednicu. Na

poseban način pozivamo vas „starije“, jer je Božja Riječ nešto vrlo ozbiljno i odrasla osoba je može adekvatnije prenijeti puku Božjemu nego djeca.

PROBE PJEVANJA

U ovome blagdanskom vremenu proba pjevanja neće biti, ali će zborovi redovito pjevati na svim svetim Misama na kojima i inače pjevaju. Ovim putem želimo zahvaliti našim zborovima na njihovu trudu u ovoj 2016. godini i za svaki njihov odvojeni trenutak kako bi naša liturgijska slavlja bila još bogatija. Na poseban način zahvaljujemo njihovim voditeljima i sviračima: s. Mariji Martinović, Mariji Martinac, Lucijani Milićević i prof. Katji Krollo Šarac.

FRAMA

Susreta Frame u ovom blagdanskom razdoblju neće biti. Ponovno ćemo se okupiti s početkom nastave. Zahvaljujemo framašima na svemu onome što rade za našu župnu zajednicu.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED

Franjevački svjetovni red ima svoje susrete svakog prvog utorka u mjesecu. Započinje sv. Misom, a nakon toga je skupština za sve članove. Također, svakog trećeg utorka u mjesecu je susret za trajnu formaciju zajedno sa duhovnim asistentom. Tada nema sv. Mise.

MINISTRANTI

Susreti ministranata inače su svake subote, ali u ovome blagdanskom razdoblju susreta neće biti. Ministranti dolaze na svete mise po dogovoru.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Zvonimir Galić (prigodom krštenja) 100 KM,
Ilko Prusina 100 KM, Ruža Rajić 50 Eura.
HVALA!

CD FRAME „SAMO JEDAN TREN“

Naša Frama je snimila i ovih dana izdala te promovirala svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. To je prvi projekt koji najavljuje proslavu dvadeset godina Frame u našoj župi koji će se svečano obilježiti u veljači 2017. godine. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu te tako podržati rad naših mladih.

OBNOVLJENA WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Vjerujemo da redovito posjećujete web stranicu naše župe, kao i facebook župe. Tamo redovito možete pronaći izvješća o svim događajima u župi, kao i vrlo zanimljive i poticajne misli. Ako nekada bude nedostajalo Glasnika sv. Stjepana, zbog toga što neki nepotrebno uzimaju više primjeraka, možete ga preuzeti na našim web stranicama.

Napravili smo i novu e-mail adresu pa bi bilo poželjno da nju koristite. zupa.cerin@gmail.com

SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju sv. Misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 18 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći dosta ranije.

Posebno preporučujemo pobožnost privih petaka i subota. Potičemo i mjesečnu sv. Ispovijed, ali da nam to ne postane navika ili obveza. Sveta Ispovijed je onda kada imam grijeh!!! Nažalost, žalosno je vidjeti vjernike koji ne idu na svetu pričest, a imaju lijek za to.

RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE NA ČERINU

Ovih dana smo postavili nužno potrebnu ogradu na koru i time je većina radova privredena kraju. Ako se nekada ukaže financijska prilika onda ćemo obnoviti postojeće crkvene klupe. Hvala svima vama koji ovu crkvu financijski podupirete i doživljavate kao svoju, jer ona to i jest.

Ponedjeljak, 19. prosinca 2016.

- Čerin, 6 sati
- Gordana i Zdravko Sušac za svoje ††
 - Anđelka Stojić za †† roditelje: Miju i Ružu i ostale ††

Utorak, 20. prosinca 2016.

- Čerin, 6 sati
- Ljilja Ševo za † muža Željka i ostale ††
 - Stipe i Draženka Martinac za svoje ††
 - Iva Andačić za † muža Rudolfa i sve †† iz ob. Andačić i Korać

Srijeda, 21. prosinca 2016.

- Čerin, 6 sati
- Jadranka i Ivan Pinjuh za †† roditelje: Peru i Anicu, Peru i Ivu i ostale ††
 - Mile i Magdalena Soldo za † Zlatka Martića

Četvrtak, 22. prosinca 2016.

- Čerin, 6 sati
- Šima Prusina za † muža Veselka
 - Ivan Odak za † suprugu Matiju, roditelje: Šimuna i Slavku.
-
- Čerin, 18 sati
- Bože i Kata Aralo za svoje ††

Petak, 23. prosinca 2016.

- Čerin, 6 sati
- Katja Krolo Šarac za † oca Marinka
 - Vlado Korać za † oca Gojka, majku Milku, tetku Katu i tetka Jozu

Subota, 24. prosinca 2016.

- Čerin, 6 sati
- Ante i Draženka Pehar za svoje ††
 - Mira Ivanković za † oca Blaža, tetku Ivu i ostale ††

Nedjelja, 25. prosinca 2016. - Božić

- Čerin, 11 sati
- Sv. Misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Sv. Misa za župljane
-
- D. Blatnica, 9 sati
- Sv. Misa za župljane
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati
- Sv. Misa za župljane

Ponedjeljak, 26. prosinca 2016.

Čerin, 8 sati – Mladen i Ivanka Radišić za svoje ††
11 sati – Sv. Misa za župljane

D. M. Ograđenik, 9 sati – Ivanka za sve †† iz ob. Soče

D. Blatnica, 9,30 sati – Rudolf i Antonija Bevanda za †† roditelje Ivana, Danicu i Pavu

D. V. Ograđenik 10,30 sati – Neda Miloloža za † muža Mirka i sve †† iz ob. Miloloža i Soldo

Utorak, 27. prosinca 2016.

Čerin, 8 sati – Marko i Ljubica Petrina za †† roditelje i ostale ††
11 sati – Sv. Misa za župljane

D. M. Ograđenik, 9 sati – Ivanka Soče s djecom za † muža Franu

D. Blatnica, 9,30 sati – Vida Marjanović za † muža Petra i ostale ††

D. V. Ograđenik 10,30 sati – Jagoda Soldo za † muža Ivana, brata Niku, roditelje, sestre: Ružu i Ivu i ostale ††.

Srijeda, 28. prosinca 2016.

Čerin, 7 sati – Zora Stojić za † oca Franju, majku Maru i ostale ††
– Iva i Dragan Stojić – Nakušić za † Ivana i ostale ††

Četvrtak, 29. prosinca 2016.

Čerin, 7 sati – Matija Stojić za † muža Jozu i ostale ††
– Stana Stojić za † brata Marijana i ostale ††

Čerin, 18 sati – Zdravko i Mila Prusina za †† roditelje: Antu, Slavku, Stojana i Matiju te bratića Antu

Petak, 30. prosinca 2016.

Čerin, 7 sati – Miran i Vesna Vlaho za †† roditelje: Martina, Macu, Iliju i ostale ††
– Mate i Lenka Ševo za svoje ††

D. V. Ograđenik 8 sati – Sofija Soldo za † sina Stjepana, branitelja

Subota, 31. prosinca 2016.

Čerin, 7 sati – Luca Stojić za † muža Cvitana, kćer Draženku i ostale ††
– Obitelj Srećka Vlahe za †† roditelje i sve †† iz ob. Vlaho i Miletić

Nedjelja, 1. siječnja 2017.

Čerin, 8 sati – Ivan i Irena Stojić za † Jozu i Milicu i ostale ††
11 sati – Sv. Misa za župljane

D. M. Ograđenik, 9 sati – Marko Dugandžić za svoje ††

D. Blatnica, 9,30 sati – Franjo i Mara Bulić za †† roditelje i ostale ††

D. V. Ograđenik 10,30 sati – Iva Miličević Tunjić za svoje ††

Ponedjeljak, 2. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ivan i Gordana Prusina za † Marka i Ivu Tažilović
 - Pavo i Jasna Galić za svoje ††
 - Kata Pinjuh za † muža Ivana i ostale †† iz ob. Pinjuh i Kvesić

Utorak, 3. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Tihomir Pinjuh za † oca Radu i ostale ††
 - Marijana Musa za † muža Milenka – Miću
 - Djeca za †† roditelje: Milu i Stanu Šimović i ostale ††

Srijeda, 4. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Vice Prusina za † suprugu Sofiju, roditelje: Ivana i Šimu
 - Mate Milićević za † tetku Danicu
 - Antonija Barać za sve svoje ††

Četvrtak, 5. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ivanka Sabljic za † muža Vinke i ostale ††
 - Gojko Korać za †† roditelje: Šimuna i Šimu, brata Dominika i ostale ††
-
- Čerin, 18 sati
- Ljiljanko i Anica Stojčić za †† roditelje: Stanka, Dragicu, Juru i Ivu, te ostale ††

Petak, 6. siječnja 2017.

- Čerin, 8 sati
- Obitelj Korać za † Dinka
- 11 sati
- Sv. Misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Luka i Janja Vasilj za †† rod.: Jozu i Anicu, Nikolu i Luciju, tetku Maru i zetove
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Vida Barbarić za † muža Mladena i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 10,30
- Zlata Milićević za †† rod.: Jozu i Ilku, brata Antu, sestru Bojku i ostale ††

Subota, 7. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati
- Franjo i Ružica Lesko za †† roditelje i ostale †† iz ob. Lesko i Pehar
 - Mirjana Dugandžić za † muža Matu i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 8 sati
- Obitelj za † Matiju Beljo ???
 - Vinka i Jozo Milićević za svoje ††

Nedjelja, 8. siječnja 2017.

- Čerin, 8 sati
- Milka Vlaho za † muža Jakova i ostale ††
- 11 sati
- Sv. Misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Mladen Milićević za † sina Dragana i ostale ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Toni i Branka Galić za † Vijeku Martinovića i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 10,30
- Ruža Buntić za svoje ††

Ponedjeljak, 9. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Jozo i Danica Dugandžić za † oca Danu, majku Božicu, brata Matu i ostale ††
– Gojko Medić za † majku Šimu, oca Božu i ostale ††

Utorak, 10. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Slavka Sabljic za † muža Slavena
– Dragan Ivanković za † Matiju i Ivu Prusina i ostale †† iz ob. Prusina

Srijeda, 11. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Vito i Marija Mandić za svoje ††

Četvrtak, 12. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Nema misne nakane za pokojne!
Čerin, 18 sati – Manda Stojić za † muža Vinka i ostale †† iz ob. Stojić i Škegro

Petak, 13. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Nema misne nakane za pokojne!

Subota, 14. siječnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Miljenko i Vinka Džida za svoje ††
– Djeca za †† roditelje: Milu, Antoniju i ostale ††

Nedjelja, 15. siječnja 2017.

- Čerin, 8 sati – Stipe Prusina za † majku Hildu
11 sati – Sv. Misa za župljane
D. M. Ograđenik, 9 sati – Ruža Barbarić za † muža Mirka i ostale ††
D. Blatnica, 9,30 sati – Dobroslav Barbarić za † oca Mirka i ostale ††
D. V. Ograđenik 10,30 sati – Obitelj za † Ivana Milićevića, branitelja

ORGULJE NA ČERINU

Poznato vam je da su naše orgulje dobivene i da nisu nove nego stare. One su tada postavljene i na njima su urađeni neki sitni i nužni popravci, ali im je potreban i jedan temeljitiji restauracijski zahvat nakon kojega bi one bile u izvrsnom stanju. Naravno, za to su potrebna novčana sredstva. Nadamo se da nećemo previše dugo čekati na neke dobročinitelje koji će biti voljni pomoći. Nakon toga, orguljama je potrebno samo godišnje štimanje koje je i do sada radio orguljar iz Splita.

MASLINSKI VRT NA ČERINU

Kao što vidite, masliniski vrt miruje. Mirovat će sve dok se ne ukažu neka novčana sredstva. Također primjećujete da više nitko i ne daje za masliniski vrt. Nažalost, za sada je tako. Nadamo se i vjerujemo u Providnost.

NOVOKRŠTENICI

38. ANDELO GALIĆ iz Donje Blatnice, sin Zvonimira i Ane r. Ivanković. Kum je bio Donald Bebek, a krstitelj fra Tihomir Bazina.
ČESTITAMO!

NAŠI POKOJNI

47. IVAN PRUSINA (1927.) iz Gornjih Hamzića, sin Pere i Pere r. Stojić. Supruga je bila Draga r. Šimović. Pokopan je na Novom groblju u Gornjim Hamzićima, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
48. ANTE SOLDI (1934.) iz D. V. Ograđenika, sin Lovre i Mare r. Milićević. Supruga je bila Jelica. Pokopan je na groblju Hrvatskih vitezova, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
49. PAŠKO STOJIC (1930.) iz Dragičine, sin Ante i Ivce r. Beljo. Supruga je bila Vinka r. Zovko. Pokopan je na Stojića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

POČIVALI U MIRU!

NAŠI VJENČANI

22. IVAN PLANINIĆ s Cerna, sin Frane i Šte-

fiće r. Šimović i MARTINA DŽIDA iz G. V. Ograđenika, kći Ivana i Slavke r. Ševo. Svjedoci su bili Danijel Planinić i Marijana Čorić, a vjenčanju je asistirao fra Tihomir Bazina.

ČESTITAMO!

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI

27. prosinca, utorak – 13 sati
- D. Blatnica (Žukovača, Sušci i Galići; Milićevići, Leske i Bulići)
28. prosinca, srijeda – 8 sati
- D. Blatnica (Bevande i Barbarići)
- G. V. Ograđenik (G. Odaci, G. Čmarevac, Buljanija)
29. prosinca, četvrtak – 8 sati
- G. V. Ograđenik (D. Čmarevac, Gagre, D. Odaci)
30. prosinca, petak – 8 sati
- G. M. Ograđenik i Čalići
31. prosinca, subota – 8 sati
- D. M. Ograđenik
2. siječnja, ponedjeljak – 8 sati
- G. Hamzići
3. siječnja, utorak – 8 sati
- D. Hamzići
4. siječnja, srijeda – 8 sati
- Dragičina
5. siječnja, četvrtak – 8 sati
- D. V. Ograđenik
6. siječnja, petak – 13 sati
- Čerin

Molimo vas za strpljenje prilikom blagoslova obitelji, jer ne možemo kod sviju doći u isto vrijeme. Neki će sasvim sigurno doći kasnije na red. Također vas molimo da nas ne zadržavate u svojim obiteljima nudeći hranu i piće. Za takvo što imate priliku tijekom godine. Vi pozovite, a mi ćemo, ukoliko to ikako bude moguće, rado doći. Do sada je u većini sela bio ručak u nekoj od obitelji nakon što završimo blagoslov. Ako netko želi pozvati, nećemo imati ništa protiv. Prihvatit ćemo prvi poziv koji bude. Također, bilo bi dobro da popunite onaj obiteljski karton kojega smo vam poslali, a ono što ne bude jasno ostavite pa ćemo zajednički. Taj papir ne stavljajte u kuvertu. Hvala vam na razumijevanju!